| Soukalova sobota 32 km nedéle 24 km |
| Vitkova sobota 23 km nedéle 27 km |
| Krup¢ik sobota 45 km nedéle 35 km |

OBR.3.2: PROUZKY PRO ULOHY ,,BIATLON“ (PRIKLAD ZADANI ULOH)
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OBR. 3.3: RESENI ULOHY ,,BIATLON“ SKUPINOU ZAKU)
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OBR. 3.4: PRACOVNI LIST PISEMNE SCITANI, RESENI DANA

3.5.2 Priprava a realizace hodiny na vyvozeni déleni se zbytkem

Pro déleni se zbytkem je nutné predevsim rozhodnout, kterd z moznych interpretaci déleni bude pouzita

jako vychozi:

« Déleni podle obsahu (rozdélujeme urcity pocet na stejné skupiny, zname velikost skupiny a hleddme,
kolik skupin muzeme vytvofit),

o Rozdélovani (rozdélujeme spravedlivé urcity pocet, zname pocet skupin, ptame se na velikost skupiny).

Ceské ucebnice nejsou jednotné. Pro déleni se zbytkem je asi pochopitelnéjii vychazet z déleni podle ob-
sahu (Zaci tvofi stejné velké skupiny tak dlouho, dokud maji néjaké prvky; pokud uz nemohou vytvorit
skupinu, prvky jim zbudou), napt. rozdélujeme 27 lahvi do prepravek po Sesti, kolik prepravek naplnime?
Rozdélovani je méné vhodné, protoze ptfi manipulaci s predméty nemusi byt jasné, kdy mame rozdélovani
zastavit (kdy se uz nedostane na kazdého), a mize se stat, Ze rozdélime véechny prvky a rozdéleni neni
spravedlivé, napf. rozdélujeme 27 bonbonii Sesti détem, 3 déti dostanou 5 bonbonit, 3 déti dostanou 4,
zbytek nemame zadny.
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